

# NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,  
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej  
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9556. szám • 8 oldal  
Szerda, 2024. szeptember 11.



**Jóváhagyták  
a Török Zsolt park  
felújítási terveit** 3.



**„Igyekezünk kell, hogy méltók  
legyünk iskolánk névadójának  
a munkásságához”** 4.



**„Ne a hamut őrizzük,  
hanem a lángot  
adjuk tovább”** 5.

## A sikerhez elengedhetetlen egy erős parlamenti jelenlét

Arad – Közeledik a 2024-es választási év második fele. Faragó Péter jelenlegi országgyűlési képviselő, szeptember 9-én hivatalosan is leadta jelentkezését a következő parlamenti ciklusra.

Az RMDSZ Arad Megyei Szervezetének elnökével az eddigi eredményekről, a jövő kihívásairól és az RMDSZ parlamenti szerepének fontosságáról beszélgettünk.

– Miért döntött úgy, hogy újra indul a parlamenti választásokon?

– Úgy érzem, hogy van még bennem erő, kitarás és elképzelés ahhoz, hogy továbbra is hasznos legyek az aradi magyar közösség számára. Az elmúlt négy év során szerzett tapasztalataim segítenek abban, hogy Bukarestben is hatékonyan képviseljem az érdekeinket. Ismerem azokat az eszközöket és lehetőségeket, amelyekkel a közösségünk előre tud haladni és fejlődni. Hiszem, hogy a következő négy évben is tudok olyan támogatásokat biztosítani, amelyekre szükség van a magyar önkormányzatok és emberek számára a megyében.

ciklusát a parlamentben és a kormányban?

– Az elmúlt négy év világosan bebizonyította, mennyire fontos, hogy jelen legyünk Bukarestben, hiszen ott születnek meg az életünket meghatározó döntések. Az RMDSZ kormányzati szerepvállalása különösen fontos volt, hiszen a 2,5 éves kormányzati időszak alatt számos olyan rendelkezés született, amely nemcsak az erdélyi magyar közösség, hanem az egész ország javát szolgálta. A háborús helyzet közepette sikerült biztosítani, hogy az ország működőképes maradjon, és ezáltal a társadalom ne érezze még jobban a háború negatív hatásait.

– Milyen eredményekkel és tapasztalatokkal zárta az RMDSZ az elmúlt négyéves

– Milyen kihívások várnak az RMDSZ-re a 2024-es választások során?



– Az egyik legnagyobb kihívás idén az államelnök- és parlamenti választások. Ahhoz, hogy az önkormányzati képv

selőink minél több eredményt tudjanak felmutatni, elengedhetetlen egy erős parlamenti jelenlét. Az RMDSZ célja, hogy 2024 decemberétől is erős frakcióval rendelkezzen a képviselőházban és a szenátusban egyaránt. Amennyiben a körülmények ismét kedvezőek lesznek, szeretnénk a kormányzati munkában is részt venni, mert a jövő komoly kihívásokat tartogat. Csak mi tudjuk megfelelően képviselni a magyar közösség érdekeit Bukarestben.

– Fogalmazzon meg néhány gondolatot az aradi magyarságnak így, az őszi/téli választások előtt.

– Mindannyian büszkék lehetünk az ideai közösségi összefogásra és eredményekre, hiszen nagyon rég szerepelt ilyen jól a magyar közösség, és ennek köszönhetően az RMDSZ. A következő négy évben is azon fogunk dolgozni, hogy megháláljuk a bizalmat, és tovább fejlesszük közösségünket. Hiszem, hogy a választásokon elért eredményekkel együtt sikeres időszak vár ránk.

T. Á.

• Chirmiciu András:  
Légtér megsértése

Infláció és vásárlóerő

Futárszolgálat:  
Idén nőtt az online rendelt tanszerek száma

### 2. / Krónika

Olaszország türelmes játékkal multa felül Izrael a Bozsik Arénában

Késsel támadtak a magyar bajnok ökölvívóra Budapesten

### 8. / Sport

€	4,9742	↗
\$	4,5050	↗
Forint	1,2532	↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség



## Tisztelt aradi magyarok!



Sajnálattal értesítjük Önöket, hogy a kormány legújabb felelőtlen, értelmetlen sürgősségi rendelete miatt (Hivatalos Közlöny 905/6.09.2024), amely szeptember 6-tól, egyebek mellett, korlátozza a kulturális rendezvényekre fordítható költségeket, nem áll módunkban teljesíteni minden korábban tervezett programot az Aradi Magyar Napokon.

Az Arad Muncípiumi Kulturális Központ nem tudta finanszírozni teljes egészében azokat a nagyobb költségvonzatú programokat, melyekre előzetesen előszerződéseket kötöttek. Ebből kifolyólag, kénytelenek voltunk lemondani az Irigy Hónaljmirigy- és az Ossian-koncerttről.

Ugyanakkor örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy min-

den egyéb programot sikerült a CMCA mellett más forrásokból is finanszírozni, így az Aradi Magyar Napok idén is színes programmal várja a résztvevőket szeptember 18. és október 6. között.

Szeretettel várjuk az Arad megyei magyar közösséget és minden érdeklődőt!

**RMDSZ  
Arad Megyei Szervezete**

## Megnyitották a temesvári környűrű újabb szakaszát

2024. szeptember 10-én, kedden 16 óra után megnyitották a temesvári környűrű újabb, keleti és déli szakaszát amely a Lugosi 6-os országutat köti össze az E70-es úttal és Ötvény községgel. A Temesvárt kelet és déli irányban elkerülő, 25,69 km hosszú, kétsávos országút Györödön, Újmosnicán, Medvesen, Gyüregen, Tesöldön, Temesságon és Ötvényen halad át. Az új környűrű-szakasz a VTM jelzést kapta, és használatáért útdíjat (rovinietta) kell fizetni.

Sorin Grindeanu szállításiügyi miniszter a múlt hét végén sajtótájékoztatót tartott az átadás előtt álló új környűrű szakasz helyszínén, ahol dicsérte az SA & PE CONST-RUCT SRL – SPEDITION UMB – TEHNOSTRADE Kft.



Fotó: pressalert.ro

cégtársulást, amely egy év alatt befejezte a Temesvárt elkerülő út építését. Az előző kivitelezővel, az olasz Tirrena Scavival szerződést bontott a miniszter,

mert a négy év alatt csak a munkálatok 58%-át végezte el. Sorin Grindeanu hangsúlyozta, hogy ünnepélyes szalagvágás nem lesz. **PATAKI Z.**

Ne hagyja családtagjait, gyermekeit, nagyszüleit magyar napilap nélkül!

AJÁNDÉKOZZON **NYUGATI JELEN**-ELŐFIZETÉST SZERETTEINEK!